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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 17  Luglio 2014 

 

VERBALE N. 44 

L’anno duemilaquattordici, il giorno di Giovedì 17  del mese di luglio  alle ore 
16,00  nei locali del Municipio Roma V siti in via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seduta 
pubblica  previa trasmissione degli inviti per le ore 15,30 dello stesso giorno  il 
Consiglio  del Municipio 

Assume la presidenza dell’assemblea: PIETROSANTI Antonio. 

Assolve le funzioni di Segretario la P.O. Amministrativo Anna TELCH. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 29 del Regolamento Municipale 
l’Assessore Stefano Veglianti. 

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 
per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n .17 
Consiglieri. 

Arioli Luca Federici Maria Pia Politi Maurizio  

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Rinaldi Daniele  

Callocchia Angelo Guadagno Eleonora Saliola Mariangela  

Carella Marco Liotti Ida Salmeri Salvatore  

De Angeli Emiliano 

Di Cosmo David 

Marchionni Maria 
Pietrosanti Antonio  

Santilli Sandro  

    

Risultano assenti i Consiglieri: Ciccocelli Massimiliano, Fabbroni Alfredo, 
Giuliani Claudio, Lostia Maura, Pacifici Walter, Piccardi Massimo e Procacci Andrea.  

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 
sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi,  dichiara aperta l’adunanza 
e designa quali scrutatori i Consiglieri Salmeri Salvatore, Carella Marco e Arioli Luca 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.   

(O M I S S I S) 

Alle ore 16,10 entrano in aula i Consiglieri Fabbroni Alfredo, Lostia Maura e Ciccocelli 
Massimiliano  

(O M I S S I S)            
 

MOZIONE N. 18 

 

Ripristino delle alberature e della fontanella presso la stazione Metro C di Piazza 
R. Malatesta 



 

 

 

 Premesso 

 Che la suddetta area è interessata dai lavori Metro C 

 Che il progetto non prevede l’integrazione delle alberature 

 Che lo spessore della pavimentazione non è sufficiente per il posizionamento di 
 alberature direttamente interrate; 

 Che all’interno di questa area esisteva una fontanella rimossa per le esigenze 
 della cantierizzazione di Metro C; 

 Considerato 

 Che la Piazza è da sempre un luogo di aggregazione; 

 Che nella seduta congiunta delle Commissioni LL.PP. e Urbanistica del 4 luglio 
 2014 il Servizio Giardini si è reso disponibile a posizionare degli agrumi in vaso; 

 Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalle Commissioni Urbanistica 
 e Lavori Pubblici riunitesi in seduta congiunta il 15 luglio 2014; 

            IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V 

 CHIEDE 

 Al Presidente del Municipio, agli Assessori e agli Uffici competenti di attivarsi 
 per posizionare le suddette alberature e di ripristinare la fontanella. 

 

  (O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
 nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa Mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano il Presidente medesimo ne 
 riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 

La presente Mozione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V  assume il  
 n.  18 dell’anno 2014. 

 (O M I S S I S)  

 

IL PRESIDENTE 
(Antonio Pietrosanti)  

 

        IL SEGRETARIO 
                (Anna Telch) 


